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ATA DA 2ª REUNIÃO DE 2003 DA CT-PAS – CÂMARA TÉCNICA DE AVALIAÇÃO E 
SANEAMENTO DO CBH-PP 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e três, realizou-se a reunião da Câmara 
Técnica de Avaliação e Saneamento - CT-PAS, do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal 
do Paranapanema – CBH-PP, na sede do DAEE, onde estiveram presentes representantes 
dos segmentos: Estado: SABESP (Dejair José Zampieri); ITESP (Djalma Beltiamello, 
representando, Adalberto Lanziani); DEPRN (Luiz Fernando de Jesus Tavares); CESP 
(Washington A. Geres) e DAEE (Sandro Roberto Selmo). Sociedade Civil: AGB (Luciano 
Antonio Furini, representando José Augusto da Silva); ASS. ECOL. REG. P. PTE. (Valter 
José Crepaldi Ganâncio); FARAM (Lauro Eiji Tiba) e SEESP (Dalton Thadeu de Mello). 
Municípios: PIRAPOZINHO (Robinson Carlos Cristovam Silva); SANDOVALINA (Fábio 
Yukio Ogassawara); PRESIDENTE EPITÁCIO (Luiz Antonio Raizaro); NARANDIBA (Sérgio 
Tunis Martins); NANTES (Elisângela Coutinho Armando); ROSANA (Valter Mareli); 
MIRANTE DO PARANAPANEMA (Antonio Luiz Mota); PIQUEROBI (Fernando Antonio 
Dassie Vergani); PRESIDENTE BERNARDES (Inácio Tadashi Makyama); PRESIDENTE 
PRUDENTE (José Enóe Laperuta); SANTO ANASTÁCIO (Pedro Eduardo Depieri); 
ÁLVARES MACHADO (Adriana Ap. Pezzotti Zangirolami) e PRESIDENTE VENCESLAU 
(Minoru Maemura) e os convidados Divaldo Pereira de Oliveira Presidente do CBH-PP, 
Marcos Padovan Santos (SANDOVALINA), Paulo Rogério Kuhn Pessoa coordenador da 
CT-AI, Julieta Felix Duela coordenadora do GEA. Iniciando a reunião, Dejair José Zampieri 
coordenador da CT-PAS, dá inicio as votações para escolha do novo coordenador da      
CT-PAS, biênio 2003/2005, após consulta aos presentes, o representante Luiz Antonio 
Raizaro é eleito coordenador e o representante Valter José Crepaldi Ganâncio é eleito vice-
coordenador, ambos eleitos por unanimidade. Os presentes decidem por unanimidade a 
quantidade de seis representantes por segmento. Após consulta aos presentes e votação no 
caso dos municípios, são eleitos os representantes e as entidades que comporão a CT-PAS 
no biênio 2003/2005, sendo estes: Estado: ITESP (Adalberto Lanziani); DAEE (Emerson 
Sampieri Burneiko); CETESB (Luiz Edson Mollez); CESP (Washington Luiz de Azevedo 
Geres); SABESP (Dejair José Zampieri); DEPRN (Luiz Fernando de Jesus Tavares), como 
membros efetivos e UNESP (Teresa Higashi Yamabe), como membro extraordinário. 
Sociedade Civil: SEESP (Dalton Thadeu de Mello); ASSOC. ECOLÓGICA REG. DE P. PTE. 
(Valter José Crepaldi Ganâncio); AGB (José Augusto da Silva); FARAM (Lauro Tiba); ASS. 
ENG. ARQ. AGRON. DA ALTA SOROCABANA (Luis Takashi Katsutani) e UNOESTE 
(Carlos Sérgio Tiritan), como membros efetivos e a LOJA MAÇÔNICA “ESTRELA DO 
OESTE PAULISTA” (Addo Del Grossi Júnior), como membro extraordinário. Municípios: 
PRES. VENCESLAU (Minoro Maemura); NANTES (Elisângela C. Armando); PRES. 
EPITÁCIO (Luiz Antônio Raizaro); SANTO ANASTÁCIO (Pedro Eduardo Depieri); 
PIQUEROBI (Fernando A. D. Vergani) e NARANDIBA (Sérgio Tunis Martins), como 
membros efetivos e PIRAPOZINHO (Robinson Carlos C. Silva); ROSANA (Álvaro Augusto); 
SANDOVALINA (Fabio Yukio Ogassawara); MARTINÓPOLIS (Carlos A. M. Ferri); PRES. 
BERNARDES (Inácio Tadashi Makyama); ÁLVARES MACHADO (Adriana A. P. 
Zangirolami); PRESIDENTE PRUDENTE (José Enóe Laperuta) e MIRANTE DO 
PARANAPANEMA (Antônio Luiz Mota), como membros extraordinários. O representante 
Sandro, salienta que as entidades integrantes das Câmaras Técnicas serão excluídas, caso 
o seu representante não compareça a 03 (três) reuniões consecutivas ou 05 (cinco) 
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alternadas, conforme estabelece o estatuto e regimento interno do CBH-PP.  É aprovado por 
unanimidade que no caso da exclusão de algum membro efetivo dos municípios, será 
empossado o membro extraordinário mais votado. Em anexo, segue as diretrizes e os 
critérios, analisados pelos presentes, para distribuição de recursos do FEHIDRO. Nada mais 
havendo a tratar, eu, Eduardo Pizzolim Dibieso, Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, 
após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, 25 de abril 
de 2003.   
 
 
 
 
 

Eduardo Pizzolim Dibieso 
Secretário da CT-PAS  “ad-hoc” 

Luiz Antonio Raizaro 
Coordenador da CT-PAS 
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